

# 菲律賓南樂崇德社應邀參加 2025香港國際南音大會唱暨 第十五屆泉州國際南音大會啟動儀式



菲律賓南樂崇德社訊：本社應香港福建體育會盛情邀請，以吳為康執行副理事長為團長，劉英英副理事長為副團長，帶領劉漢祥、蔡澤煌、施文俊、林婉如、陳輝影等弦友組成的南音代表團，于2025年11月29日乘坐菲航班機赴香港參加福建體育會創會一百

週年華誕係列活動暨《香江共鄉音，四海話弦誼》2025國際南音大會唱。

香港會唱結束後，代表團又應邀參加12月9日至12月13日的《中國泉州2025年海上絲路國際文化旅遊節暨

第十五屆泉州國際南音大會唱》。

本屆大會唱規模宏大，吸引菲、馬，新，等國及港，澳，台地區南音社團聚泉交流，中國藝術研究院，中國曲藝家協會等國家級藝術團體及泉州市人民政府相關領導專家學者與會。作為（一帶一路）倡議提出十週年之際的重要文化盛會，活動涵蓋開幕

式，祭祀郎君儀式，會唱展演等環節。開幕式後的南音專場演出中，各社團弦友依次登場，各顯神通，本社弦友管弦和鳴，清曲悠揚，充分釋放民間藝術魅力，掌聲雷動，將展演推向高潮，獲得觀眾高度認可，為大會唱添上濃墨重彩的一頁。

## 菲律賓中國道教總會九八凌霄寶殿 探望菲華婦女養老院



菲華婦女會訊：菲律賓中國道教總會九八凌霄寶殿理事長陳樺榕陪同副理事長李美麗，居士楊德揚，姚金城，陳姍麗，施鶯鶯，李添銳，黃少雄，黃少清，黃森源等，於12月17日(星期三)上午，送溫馨的問候和誠摯的關心予菲華婦女養老院的老婦人，向她們噓寒問暖。

同時致贈本會福利金菲幣五萬元，老婦人每位兩千元，職工每位一千元，另外五包紅包每包五百元。

當天，本會會長李心璗，財政黃美月熱烈歡迎接待。

菲律賓中國道教總會九八凌霄寶殿的居士們，雖然忙於生意和家庭，但他們心懷大愛，不忘記在養老院孤苦伶仃的老婦人，抽出寶貴的時間前來探望，令人感動。

由衷感恩菲律賓中國道教總會九八凌霄寶殿的居士們撥出愛心，讓本院的老婦人感到社會的溫馨與家庭般的關懷。